

F.P.JOURNE
Invenit et Fecit

F.P.JOURNE 为CADRANIERS DE GENÈVE和BOÎTIERS DE
GENÈVE 的新建大楼举行开幕典礼



瑞士梅兰，2023年6月26日 – 为了满足F.P.Journe严苛的制表标准，2012年在梅兰成立的Cadraniers de Genève (表盘工作坊) 和 Boîtiers de Genève (表壳工作坊) 搬迁至特别设计的新建大楼，迈向新的里程碑。

F.P.Journe于三年前购买了Rue de Veyrot 的一家废弃工厂，随后进行拆除、设计和重建。新建大楼的每寸空间都经过精心规划、设计及打造，各个工作坊除了享受到充足的采光外，里面亦特地设置了温度和湿度调节系统，以便精确控制环境因素，确保每个制作工序都能打造出优质的产品，也为工匠提供良好的工作环境。然而品牌作出这样庞大的投资并非为了增加产量，而是为了让工作室容纳更多现代化的机械设备，并在提高生产效率及产品质量的同时，保障员工的福祉。

F.P.Journe 一直致力保护品牌独有的专业知识及工艺技术，打造出独一无二、匠心独运的腕表。为此François-Paul Journe 坚持保持品牌的独立性，他将制表工作坊设置在日内瓦市中心，在那里制作机芯零部件、进行打磨装饰、组装机芯及腕表等，及后更成立了自家的表盘及表壳工作坊。垂直整合的公司架构让他可以严格控制每一项制表元素，并且保留传统制表的专业知识。

新建大楼的开幕典礼邀请了多位地方代表出席，包括日内瓦州行政委员会副主席Nathalie Fontanet、日内瓦州行政委员Delphine Bachmann及梅兰行政委员Laurent Tremblet，突显了新建大楼对该地区的重要性。典礼结束后，一众嘉宾到新建大楼内的各个工作坊参观。